

Alkoholismus a zvířata.

Velmi zajímavé ukázky špatných zvyků a křivých pudů u zvířat... Alkoholismas, s nímž marne bojují nejmodernější státy světa...

Anglický badatel Walsh nás poučuje, že všechna vyšších zvířat, opice, sloni, medvědi, kočky, psi...

Všichni feditéle zvířatů a opatrovníci v zoologických zahradách vědí, že sloni číhají na příležitost opít se...

Podle Walsh se oddává většina koní v Novém Yorku opilství. Zvláště koně sládků a hosinářů...

Ze je krkavec náhylen k opilství, ani nás nepřekvapí; spíše je divné, že i paní sova si v této nevěstě libuje; špaček pije pivo...

Pat má pověst pošramocenu; jsou druhy bezohonné, ale je mezi nimi mnoho chasy beze stádu, jež se upíjí do nepaměti...

Tak se líbí nešťastné bhemeno po celé řadě živočišné od království tvorstva přes slony až k mčelivým a povzravným rybám...

Zajímavá historka stala se v r. 1898 v Paříži. Jednoho rána byli zavoláni hasiči na boulevard de la Villette...

kůň nohama se všech sil kopal do sudu nejbližšího s vinem. Marně se všichni pokoušeli zvednouti opice na nohy...

ještě jednu historku nemáme zapsanou: V prosinci 1898 v Paříži. Jakýsi Louis R... měl nádherného angorského kocoura...

Tam vědci zpravidla ktem Alkoholisace zvířat jest určitým, které se nedá popřít...

Upomínka. V New Yorku dokonil svoji životní pouť Justus Schwab. Dosud tane mi na mysli ta statná postava jeho...

Z Černé Hory. Černohorci každou národní junáckou píseň počínají slovy: "Vše na slávu boha velikého..."

At dobrý dělník, nemohl Schwab správně nalézt pro své výstřední smýšlení a tak se chytit živnosti hostinské...

každé přiležitosti a to tím více, poněvadž jí Schwab nikdy žádné úplatky nedával...

Proč těchto věcí vzpomínám? Abych ukázal, že žádné radikální přeměny ve společnosti lidské možné nejsou...

Na tomto muži se nejlépe osvědčilo, že ty nejlepší zásady a náhledy není možno provésti rychle...

Zatím však svět se ubíral svoji pozvolnou dráhou dále a tu Schwab a jeho podobní lidé přišli k náhledu...

Justus Schwab dokona. a s ním zahynulo i ono hnutí, které násilím chtělo přetvořiti nynější pořádek společenský...

Jak zcela jiný směr nastoupilo hnutí dělnické od toho, jímž je Schwab věští chěl. Jednoty dělnické, které s počátkem jeho u větší skvělosti chleba pro dělnictvo se zaslazovaly...

Z Černé Hory. Černohorci každou národní junáckou píseň počínají slovy: "Vše na slávu boha velikého..."

At dobrý dělník, nemohl Schwab správně nalézt pro své výstřední smýšlení a tak se chytit živnosti hostinské...

POHLAVNÍ SLABOST.

NE CHVILKOVÁ POMOC,



ALE TRVALÉ VYLÉČENÍ.

DOKTOR TOLSTON, specialista mužských nemocí, v State Electro-Medical Institute, 1308 Farnam ul. Omaha, Nebraska.

Muži, muži a vás trápí nyní a mladých nerozvinutých. Mužnost vaše klesá a strach je, nevěříte-li si sami proti tomu.

Variocela, sevření trubice, syfilickou otravu krve a nervovou pohlavní slabost

Varicela, sevření trubice, syfilickou otravu krve a nervovou pohlavní slabost

REFERENCE: Nejlepší banky a přední obchodní města.

Porada zdarma. Úřední hodiny: Od 8. ráno do 8. večer; v neděli od 10. ráno do 1. odp.

STATE ELECTRO-MEDICAL INSTITUTE. Trvale umístěna v č. 1308 Farnam ul., Omaha, Nebr.

Léčení součotiny. Dr. Hoff, známý vylečský specialista, jenž po dlouholetém studiu nabytí přesvědčení, že součotiny, nejstrašlivější nemoc, proti níž nebylo dosud léku...

Car ještě před svým odjezdem do Livadie před onemocněním rozkládal, aby ze státní pokladny zaplacen byl státní dluh Černé Hory a kazetě Nikolovi aby dano bylo tolik peněz, kolik potřebuje na některé obecně prospěšné podniky...

Z ruské pomoci budou vystavěny některé důležité cesty, zejména z Cetyně do Nikšice a z Nikšice ke hranici ruské v Krivošiji. Stanou se platná opatření, aby se zvelebil obchod a vůbec hospodářský stav.

Zbavení velkých finančních starostí, kn. Nikola bude moci velikolepě rozvíjeti svou práci politickou. S Itálií i Francií Černá Hora žije v nejlepší poměru.

Jaký je nyní skutečný poměr mezi Černohorci a sultánovými poddanými, ukázem příkladem. Je tomu několik dní, černohorský podnikatel Bibič, mohamedán z Podgorice, ženil svého syna s dcerou Osmana boga z Tuz v Albanii.

Užívání té nejlepší korny, chmele a jiných léků rostlinných. Zdá se, že nikdo není tak zdravý, jak se zdá. Může být ještě pochyb o tom, jakých chmele pečlivě měl být používán.

Glens PURE MALT WHISKEY. DISTILLED AND BOTTLED AT THE WILLOW SPRINGS DISTILLERY. GUARANTEED PURITY - STRENGTH AND FLAVOR.

Ráznot a životní síla. MORMON BISHOP'S PILLS udávají monaké čiré a jelič stoprocent. Jsou vylečující přípravy...

ZDARMA třítýdenní léčba ZDARMA Oz-blood tablets

Máme podivuhodný lék OX-BLOOD TABLETS

W. A. HENDERSON CO., DES MOINES, IOWA. Mimo léčebných svých vlastností napomáhají též k tělesnému...

UNION PACIFIC OVERLAND WORLD'S PICTORIAL LINE. Nejmodernější za čas, ale KAŽDODENNĚ

Učte se vydělat si živobytí! Schopnost toho zvířat od velké míry na přípravě se. Není lepší přípravy pro mladky a dívky než praktické cvičení...

Předplácejte Pokrok Západu, pouze \$1.00 se na... na rok...

Severový Léky. SEVEROVŮ ŽIVOTNÍ BALSÁM, Severový Regulátor ženských nemocí, SEVEROVŮ BALSÁM Pro PLÍČE Vyléčí Kašel, Chřipku, Nastuzení, Chrapot, Zanět průdušek.